



“逛吃在信阳 打卡网红店”系列报道之静林源信阳毛尖

佳茗与文化共品的静地



▲杨静正在讲述宋代点茶文化

▶静林源信阳毛尖茶叶店 本报记者 张方志 摄

本报记者 张方志

一间茶叶店铺能做什么?当然是买卖茶叶呀!但是,静林源信阳毛尖茶叶店内除了能买卖茶叶外,还可以品茶品文化。

静林源信阳毛尖茶叶店位于新六大街幸福人家小区北门。店铺对面是花市,200米外是312国道,往来车辆川流不息,但是店主却闹中取静,将这间茶叶店铺打造成了佳茗与文化共品的静地。

11月20日下午,入冬来的第一场寒潮来袭,气温骤降,天空也阴沉下来,而静林源茶叶店二楼茶室却温暖如春,茶香醉人——一场别开生面的茶文化讲座宋代点茶体验课,在这里开场。

记者慕名来访,推门而入,一张圆桌呈现在眼前,桌面的炭火炉上正温着一壶茶。反手掩上门,屋外的喧嚣与寒凉顿止,唯剩水汽缥缈与茶香扑鼻。

再推开右手侧的玻璃门,记者正式进入这间店铺的厅堂。门头上的风铃声未息,店主杨静已翩然而出,没有过分的寒暄,只有梨涡浅笑,简单的一声问候。

杨静是土生土长的浉河港镇人,三代为茶农。所以,信阳毛尖茶的元素打小就已深深印

在她的意识里。小学时,她学习一般,但采茶是一把能手。6万嫩芽一斤茶!茶农的辛苦杨静从小便知。她曾在心里立志,长大后远离茶叶,但兜兜转转,命运还是将她与茶叶拴在了一起。

因家庭原因,杨静主动放弃学业,走上卖茶之路,并一度晋升为销售经理。后来,杨静又毅然辞职,只因想学信阳的茶文化,了解关于茶叶更多的历史。从游历著名茶山,到拜师学习茶艺,杨静将自己的日子过得极度充实,并为自己的未来铺平了道路。

2019年,杨静挖掘、整理,创新信阳茶文化,提出了信阳茶艺的非遗立项申请,顺利通过。2020年,杨静成为信阳茶艺唯一的非遗传承人。与此同时,她在各种有关茶艺的赛事上屡获嘉奖,并获得了诸如“技术能手”“乡土人才”等众多荣誉称号。

茶艺,也是为了生活。杨静将所学茶艺和茶文化融入自己的静林源信阳毛尖茶叶店,一边售茶,一边展示茶艺,讲述茶文化。店员说杨静平日并不善言辞,可是一旦讲起茶艺和茶文化,她却能滔滔不绝。为了传播茶文化,她还在店内的茶室不定期开办茶文化公益课,此举吸引了众多好茶雅士。

2021年,杨静加入了抖音电商的行列,开始直播带货。但她的带货并非直白地推销产品,而是大多从讲述茶艺和茶文化开始。慢慢地,这种独特的方式吸引了不少粉丝,而她的静林源信阳毛尖茶叶店也受到越来越多粉丝的关注。

如今,杨静的静林源信阳毛尖茶叶店已经成为我市几家高校的茶学实训基地,人气渐旺,但杨静的初衷未改,传播茶文化的理念不减。“我们会提供好的茶叶、好的服务,也会继续传播茶艺和茶文化,让顾客在这里享受一段美好的茶生活。”杨静如是说。

常说酒逢知己千杯少,茶也一样。闲暇的午后,邀知己二三,在杨静的小店泡上一壶茶,就算不谈千秋大业,不谈前程理想,就那么一杯杯地将一壶茶品到无味,也将会是一段美好,因为这里不仅可以品茶尝佳茗,还可以品味文化。



(扫码观看相关视频)

平桥一林场着火 消防员奋力扑灭

本报讯(记者 周涛) 11月21日23时04分,信阳市消防救援支队接到报警称平桥区邢集镇高堰村林场着火。情况紧急,指挥中心立即调派明港大队赶赴现场。途中与报警人联系得知现场火势较大,加上风势大,蔓延十分迅速。

消防救援人员到达现场时发现现场火线拉得较长,浓烟较大。指挥员立即将人员分为两个小组,第一小组出一支水枪,控制路边附近火势,防止出现更大面积的蔓延。另一组检查穿戴好防护装备后,拿着灭火工具随指挥

员去扑灭水枪覆盖不到的地方。

指挥员和安全员时刻查看火势走向和风向以及有无消防救援人员落队,询问消防救援人员有无出现身体不适等现象,防止意外发生。指挥员下令分点拦截,围攻作战,逐一歼灭的步骤灭火。01时20分现场火势得到了控制,01时50分现场明火全部熄灭,02时17分将火势彻底扑灭。据了解,现场无人员伤亡,过火面积和财产损失等情况还在由专业人员进一步计算中。现场已移交给当地政府和林业部门。

解除《房屋租赁合同》 通知书

张德亮:

根据你2021年4月12日与我司签订的《房屋租赁合同》第一条第4、第6款、第九条第(1)款和你签订的《承诺书》之约定,你应于2021年11月30日前,向我支付第一个租赁年度(即2021年5月1日至2021年11月30日)的房屋租赁费计人民币叁万陆仟叁佰叁拾叁元整(36333.00元),但是你却并没有按照约定的期限向我交付房屋租金;显然你已经严重违约,且我多次打你电话也不接听。我现根据《房屋租赁合同》第七条之3第(1)项的约定,以及《中华人民共和国合同法》第九十三条的规定,通知如下:

1. 依法解除你与我于2021年4月12日签订的《房屋租赁合同》;

2. 你应在接到本通知后3个工作日内搬离及向我交还房屋,并向我付清你拖欠的租金及相应的违约金。

如逾期,我将依法自行收回房屋并追究你的一切法律责任。

特此通知

信阳九安昌平置业有限公司
2021年11月24日

声 明

●兹有涂湘豫、陶梦醒之女涂半夏于2018年7月7日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:S410475993),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈伟曾豫SB5696号车的道路经营许可证(许可证号:411503008260),因不慎丢失,特声明作废。